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DIAGRAMA DE DISTRIBUCION
CRUCE DE VALVULAS
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variacion de la presion en el cilindro
con el giro del ciguenal
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El trabajo para girar una vuelta vale:
(Trabajo). fuerza xdistancia fuerzax2xzxr _

~ PM(kgm) x 2z n(v/min) PM(kgm) x n(v/min)

sigiraan = - N(CV) =
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ch(l/h)a(kg/1) E (kJ /kcal) Pc(kcal / kg)

NE(W) = 36005s/h
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i Trabajo para producir 1CVh
Trabajo equivalente al consumo de combustible
para producir 1CVh

1CVh = 270000 kgm

T.equiv =Ce(g/CVh) Pc(kcal /kg) E(kgm/kcal)
270000
Ce Pc 427
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Para Ce =187 y Pc =10500 7 =0,32
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Variacion de la cilindrada unitaria
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Variacion de la relacion carrera-diametro

con la potencia maxima

Relacion C/D
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Potencia especifica vs. Cilindrada

Potencia especifica (KWL)
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Variacion de la presion efectiva media
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Cilindrada del motor (L)

Pe [kgffcm?] = 1224 x Potencia [kW] / (Cilindrada [L] x régimen [rev/min])



Variacion de la velocidad media del piston

Vmp [m/s] = Carrera [m] x regimen [rev/min] / 30
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Relacion aire - combustible

Riqueza = 15/ aire (kg)
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Aumentar la potencia:
aire + combustible

Potencia %
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Aspiracion natural

Régimen motor
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